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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

2. No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

3. The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
digcretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any let, and making no warranty whatever ;
and in default W. E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

7. On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
{(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale.

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The only way in which goods can be cleared

is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.
Telephone: Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

ON FRIDAY, znd OCTOBER, 1937

OLD ENGLISH, ORIENTAL & CONTINENTAL CHINA

The blue and gilt Vienna dessert ware, decorated
figures, comprising 4 dishes and 11 plates and the .

Stafford red and blue floral dinner ware of 25 pieces, .

(faulty)

A pair of Dresden 5-light candelabra, 2 ditto female
figures, 2 groups an. 4 ornaments, (faulty)

The pink and green French tea set on tray, 10 blue
and white plates, a salad bowl, 2 glass apirit bottles,
5 wine glasses, a pink fruit dish, 8 books and odd
tea ware, etc., (faulty) o _—
A pair of 8" Capo di Monte vases, ¢ pair of 10"
Dresden ditto with convertible tops, a pair of 5" blue
and gilt Sevres ditto, (ormolu mounts), a pair of
floral Dresden jars, a pair of ditto vases and a pair
of Cloisonne ditto, (faulty) f‘,!*' ¥
N1,
Two 18" Oriental plaques, 2 ditto jars, a basin, a
Chinese tea caddy, a ditto blue and white dish, a
pair of Crown Derby design male and female figures,
a brass and enamel table mirror and a bell r
A pair of Chinese hexagonal spike candlesticks,
decorated flowers and insects, 13" high

A yellow ground ditto pilgrim vase, decorated fish
and flowers, 10" high and a blue and white ditto vase
with gilt dragon stopper mounted malachite ,

1% -






3

A large shantung ditto painted figures in a landscape
and a bamboo carving with figures, buildings and
trees in relief W
A pair of Empire ormolu and bronze chased 4—I}ght
candelabra ; 1, of

_J W
A Chinese mazarin blue long neck vase with famille
verte design panels of figures, flowers, etc,

Three ditto male figures (Immortais) on oblong ;
plinths, ¢" high

A miniature portrait of a Child in carved ivory |
frame and a ditto carving with ball WY e

A Jacobean wine glass, engraved flowers and bird , |
with white spiral stem :

A Chinese powder blue bowl, decorated panels of
flowering plants, utensils and river scenes in ’I':]L.“ !
famille verte (30

5

iy

A walnut circular snuff box, painted “A Portrait

of R. L. Stevenson, age 4%" years,” (From 9 |-

T. Stevenson to my wife Margaret Isabellalr:.;‘mht ks
A Bow sauce boat decorated exotic birds, a Chinese
famille rose deep plate with chariot and figures, a 4 2_
ditto, enamelled vases of flowers, 2 blue and white

gilt ditto, and a pair of grey and white Minton vases

A pair of white and gilt biscnit groups of male and‘
female figures 1.0 “f.'
i | |
i R
A leather writing case, fitted 9






\o\ /47

42

43

45

46

47

49

50

5I

52

53

54

5

An Old English bracket striking clock with palnted
arch dial, in mahogany case

A Stafford cow cream jug ‘ |"r; -

A black Wedgwood Grecian lamp, a brass casket, 2
ditto epaulettes, a ditto vase, a lacquer box, a plated
inkstand, a Victorian needlework Coat-of-Arms and

5 ornaments

The blue and white floral Stafford dessert ware,
comprising 5 dishes and and 14 plates )

An antique bracket stricking clock with circular dial,
in carved mahogany case, by Haddart and Bansdown,
Bath [ |l

A 63" bow-front tortoiseshell tea caddy

""\;r_.. 10 €

A rosewood oblong ditto with cut glass sugar basm
and 4 tall champagne glasses [ b

A Minton circular bowl decorated red and gilt .~ |
flowers on green stipple ground '

A Chamberlain Worcester chamber candlestick,
painted view of Worcester

A blue and gilt Old English dessert service, decorated

flowers, comprising 4 comports, 4 dishes and 12 |
plates, (faulty)

-

A Chinese carved ivory oblong basket in sections,
and an oval ditto, (faulty)

Two ditto handles and five ditto red lac boxes

A pair of Empire bronze and ormolu 3-light canﬂe]a]{ra



i

6 s,
a3l ekl -
55 A plated mirror platean and a Sheffield ditto urn,
(faulty)
56J Two old light bronze Cannons on oak carriagqg_s ) 4 - ;
5% A Cromwellian design brass latern c]uc
G. Newton
58 A similar clock, by R. Cosbey, London
u.,'.a' T j. -
59 A German violin with 2 bows, in leather case ;'-’-'/—-
6o A ditto violin with bow, in black case ,_, f..
61 A Kloz ditto with bow, in black case il
4'::; low ’Hi‘g
62 The yellow and gilt bordered Copeland dessert
service, decorated flowers, comprising centre dish,
5 side ditto and 18 plates g -
63 An antique bracket clock with circular dial in
mahogany case, by W. Jones, Llanfyllin J.;- e II;.{_
64 An Empire mantel striking ditto, on black marble
column supports with ormolu mounts 215l
I ¥
65 A ditto timepiece with watch movement, in pear

wood case, ormolu mounted, and a sedan ditto &/ 15 | =
"y |'r .-| h.:'_,.:,y

66 Two Chinese floral plates, 5 blue and white dlttn. [

a ditto teapot and a Sevres plate with portrait of

M. Antoinette ) '. 7l ?f‘{"“,:
67 A bronze cupid with bow and arrows, on marble

base, 8° high, an Indian silver idol, a part lace dress,

a ditto collar and a veil (faulty) | R

68 A black leather dressing case, fitted, a spirit lamp
in leather case and a hand bag !—_.,f-



70

71

72

73

74

75

17

79

7

The white dinner ware of 53 pieces, 3 ditlo jugs and
a Chinese design pottery jardiniere / _':u!f =

An 11" Chinese bowl decorated with utensils and
flowers, a 10" figured ditto, a 10" blue and white |
ditto, a 9" ditto and a Canton ditto, (faulty) % {_f
i:l,‘ ¥ = |
The blue and white ditto dinner ware, comprising
soup tureen with cover, 12 dishes various, 2 sauce

boats, 1 stand, 13 plates and a water jug {fauityl

The ditto tea ware of 52 pieces, various 8

Jr
A 15" ditto circular dish, a 15%" Imari floral p]ate |
and 7 small deep ditto (faulty) 4 2
Four ditto fern pots and stands, decorated scrolls
and flowers, and 2 ditto mugs with figures j &
1y
The ditto tea ware, decorated flowers, of 10 pi’e X,
2 blue and white 2-handled cups, and a small dlttu
figured vase (faulty) ',’j =

A set of 3 blue and gilt Worcester 2-handled vases,

decorated flowers, and 2 brown and white Turner

jugs with hunting scenes in relief (faulty) 3| -
o] srke

A large blue and white Worcester teapot, a ditto

oval butter dish, 3 leaf boats, 6 oddments and a 2 -T,'_

papier mache inkstand (faulty)

A Chinese lotus pattern teapot with views in black - ¢ 1
transfer W
\{ - T
K et
An antique bracket chiming clock with arch dial,
in ebonised case, and a carved mahogany bracket




8o

81

82

88

1 other and a jug (faulty) 13-/ b

e =

8

The green and gilt Old English dessert service,
decorated flowers, comprising 3 comports, 4 dishes
and 18 plates, (faulty) uff* o= :
A 10" blue and white Chinese square bowl, an 11°
Old English circular ditto and a 6" ditto Wedgwnud
Portland vase g r

rr 5 e -] "’L'

Two Sheflield plated decanter stands, 3 dc;ppir' egg
cups, 16 wine glasses, various, and 2 Victorian bead \
work footstools i 5 o
A mzhopany and marble inlaid tea caddy, a plain
oblong ditto, a walnut ditto, a pair of metal
candelabra, 2 brass candlesticks, a pewter jug and
a silver lustre ditto {faulty:! 1"

4 n ook
A modern bracket chiming clock with aﬂ:h ﬂlal in
oak case, by Glading & Co., Brighton {_,

An ebony and inlaid walking stick and a ru'-.t:lu:
wood ditto

'.. :|

i .
An antique glass vase and cover decorated ﬂa the |
Chinese taste, 19" high fl__L] =

A green glass water jug, 6 ditto tumblers, a fruit
stand, a dish, 2 knife rests, a circular mirror, a
silver mmmted liqueur glass, 2 ditto salts bottles,

|

Two pairs of old brass candlesticks, 2 chamber ditto,
a ditto rice bowl, a hand bell, a pair of metal At -
Eastern figures and oddments i

A floral tea set on tray, sundry odd tea eups, a
luncheon tray, 2 plates, a dish, a yellow vase, 2 jars,
a Kaga ditto, a candlestick and a duck, (faulty) )

& N
¥ g [ _.\\.

. L i
i & =3 E



01

02

a3

94

95

97

I00

101

Y

The brown and blue bordered Booth dinner ware
of 6z pieces, the green leaf dessert ware of 6 pieces
and odd dinner ware, (1) (faulty) ¢ l -

A brass coal scuttle, a ditte kettle, stand and lamp,
and a pair of fumed oak spiral candlesticks

The floral tea ware of 25 pieces, a modern Worcester
owl flower vase, a pair of majolica vases and 5 ! -
oddments y
Lo - e I .
A pair of small silver candlesticks, a plated cream
jug, a Bohemian glass scent bottle, 2 spirit bottles,

2 basins, a nest of lacquer bowls and 4 oddments 2.3 |'—

MJMF“={ |
A pair of old Stafford figares of Pugilists (Tom Gibb f i
and Molyneux the Black,) g” high f i |

A pair of Dresden 4 light candelabra, fitted for ¥
electric light 1 i ['I?
An Old English dessert service, painted flowers, /', 110

comprising centre dish, 6 side ditto, and 12 plates/ [

An old flintlock blunderbuss with bayonet and a
shell work ornament, in glazed case %]~

[ Bt Rl
An Irish cut glass tazza with cover and stand J"'-!

Six cut cordial glasses and 4 tall goblets

The French gilt bordered tea and breakfast ware
comprising 24 cups, 35 saucers, Ig plates, a butter
dish, 2 jugs, a bowl, 7 egg cups and 6 stands ’

The Spode decorated stone china dinner ware
comprising soup tureen complete, vegetable dish, +
4 covers, a salad bowl, 8 meat dishes, 4 lids, 49 °
plates, a centre dish and z bowls (faulty)




102

103

104

105

106

107

108

109

I1o

I1I

rIia

10

The blue and white Dresden ditto, comprising 27
meat dishes, 4 vegetable ditto with covers, a soup
tureen, complete, 4 sauce boats, a salad bowl and
141 plates, various |

1
J 1
| | 5B Ly
i " F.

An Empire clock in ormolu case with figure of a
Goddess, on oblong plinth (faulty) [Ongmally the
property of the Empress Josephine) 6/57-

The Spode dessert ware, decorated flowers and __{ o
foliage, comprising centre dish, 4 side ditto and =

II plates Lo bt

A rosewood oblong tea caddy with cut glass 5ugar;5rL
basin h( oA rLQ__

A bronze equestrian figure of a Man in armour,
on marble plinth and wood base /6/ —

A pair of 15" Chinese green glaze pottery octagonal
rardinieres and a pair of 14" hexagonal ditto with
panels of figures and flowers in relief

! AA -
A set of 3 papier mache shaped trays, dedurated
flowers in red and gilt )

A pair of pale blue and gilt ewers, a Berlin oval
basket, a blue and gilt inkstand and a Leeds ,

pepper pot "_;

A Chelsea Derby figure of Neptune on dcﬂphm
and shell encrusted base Efaultjr] 3 (10 ._
A pair of ruby and white Venetian glass 4- tht i ' §

) [
candelabra I .0

o’
[l

E

A diamond cut glass decanter, 3 panel cut ditto,
2 red and white spirit bottles and a ?enehan fruit
stand, (faulty) o\ -

o e



II

113 Six panel cut and fluted double lipped finger bowls,
a fluted basin, a 2-handled ditto and a %'a;nel cut jar
L~ *'/ 1 55

114 A hobnail cut thistle shape celery vase and 'a ditte

preserve jar 3.\

115 A pair of brass cupid candlesticks, 3 others, a ditto
table gong, an electric lamp stand and a copper if
hot plate 4 .

116 A Mason bowl, 2 others, a majolica plaque, a

Wedgwood tea set, 21 pieces of white and gilt °
dessert ware and 4 oddments

117 A plated centrepiece and a ditto wine cooler
118 A 23" Persian brass and enamel circular tray with

sunk centre, hardwood frame and folding stand,

and two 12° ditto plates L e
119 A pair of Italian bronze figures of Hunter with

sheaf of arrows, and Venus with dolphin and | | = -

cupids, signed L’Derossi, marble stands, 13" high

123

A ditto group, Hunter, Lion and Dog, on ebonised
base, 22" length, signed A. Meves, Fond, Berlin

A bronze and ormolu ewer with cupid surmount )% |

Three copper lustre jugs, a ditto basin, 5 Stafford
figures and groups, 11 others, various, and a
Spaniel, (faulty)

A silk picture, a pair of z-handled cups, 8 vases,
2 plaques, 2 majolica sticks, 10 cups, 6 saucers,
3 plates and 14 oddments, (faulty)

-

»

51~



2,
124 The mauve and gilt Wurcester dessert service with
urn decoration, comprising 2 centre dishes, a side
ditto, 2 tureens complete, 2 baskets with stands
and To plates, (faulty)

&; ) 20 -'i_zs ’ A 27" Indian brass temple with plain and arched
b/ &% (\
s panels of Idols in relief, encrusted WIth coloured
stones N i gt SN g '
126 A Japanese bronze 2-handled inﬂensw:'ner with
pierced cover | PP 4 i
127 The pink and gilt Davenport dessert service,
decorated views, comprising 2 comports, 5 side
dishes and 18 plates, (faulty) :t(, L.B" y
128 A bracket striking clock with circular dial, in 151_‘
embossed bronze case, by Looseby, Leicester > F
N
[ - L] .LA-‘J
A pair of Imari lcng neck bottles, 10" high = ,
1%"‘”
130 A pair of Empire bronze cupids, on urrsmlu bases
P .‘J" }1 !'C"
131 Two French bronze female figufes. on marble bases
&q E i
132 A red and black painted wood model of a Clm
built Brigatine rig, 4’ long \3/ 4/ —
133 A black and white ditto Carvel bailt Prwg.tael*
“Rover’s Pride,”” 6’ long }-B g{ﬂ :
I34 A small ditto of a Battleship in glazed case L7 _
LY
135 A pair of embossed brass lamps with stands f ~
1% <
136 The Dresden dessert ware, decorated flowers,

']'I %

comprising 3 dishes and 18 plates, (From the */'%/ =
Massey-Mainwaring Collection)




137

138

139

140

141

143

144

145

146

147

148

149

13
A Cello and 2 bows 1 |

A pair of blue and buff gilt Bohemian glass vases
decorated with vine leaves and grapes =)

An Old English bracket repeater, in ebonised, case
with basket top, by J. Windmills, London [ * ":’.rf"—_.-'j

An Eastern brass and enamel banded Incerjss burner
5] =4 s, Aty

An antigue marqueterie inlaid picture A City View’

in France'’ 3 }H:/-

Two 8" star cut octagonal glass dishes

An Indian engraved ivory and horn games box,
fitted 3 compartments

i -
f 9

—

5
L

An Old English bracket repeater, in ebonised case
with basket top. by S. N. Gretton, Londonj 4 &/ .-’/s

An old Moorish flintlock rifle mounted in silver 7 ©

A 13%" Chinese famille rose plate and two 12" ,
ditto enamelled baskets of flowers b
A 14" ditto plate with black and gilt borders and

two 81.° deep ditto, decorated flowering trees, /[

b/1ol
{faulty] /

Y tevnal g

Four 11" Chinese Lowestoft ditto, decorated flowers

and scroll borders 1 €T

-

Five 9" ditto famille rose plates, enamelled exotic
bil‘dﬂ a“d HDWETS -':-I'-/ ﬁ‘”/- fl\'rd r;rj

Two 9" ditto plates, decorated Huntsman, dogs and
stag, (faulty) 2 -



151

152

I53

54

I55

156

157

158

159

160

161

162

163

I4

Six 81" famille verte ditto, decorated horse&'*‘.,r ~
HJ -‘.fr: ™ 4. > ) J’f’;_
A ¢%" ditto oval shape vase and an 8%" ditto
beaker, decorated flowering trees and vases of
flowers, green stipple borders 41
~ e e

An 0ld English viclin with bow, in rosewood case

An Old English silk embroidered and silver thfead—
work basket, (H.C. 1712), an old pewter feeder

and a Stafford ornament - 5 }.;_--; r
DA
A Rolls Caydon portable wireless receiver, In
crocodile leather case il S
i JJ'; 8 / T

An Old English sword and a rapir.:r

A roulette -board with baize cloth, cruuplers rake
etc., (faulty)

.l': f _—
A Barcelona table gramophone, in oak case, with
record cabinet, fitted a drawer : /

A 21" brass brazier with pierced cover, on spiral
supports, and an 18" copper ditto on mahogan_v,r
stand e

|
i o )
|
¥ i
I

A walnut inlaid musical box, a rosewood tea caddy
and a walnut ditto with composition panels

A mahogany and marqueterie inlaid oval 2-handled
tray and a kidney shape ditto

The purple foliated Old English dessert service,
decurated flowers, comprising centre dish, 7 side
ditto and 18 plates /i

The green and yellow floral ditto, comprising
centre dish, 8 side ditto and 18 plates (faulty)




164

166

167

168

169

170

171

172

15

The Worcester transfer tea and coffee service,

decorated classical figures and cupids, comprising

sugar basin, slop ditto, milk jug, plate, 23 cups
and 11 saucers

d

The ditto tea and coffee ware, decorated French
snrigs comprising teapot with stand, sugar basin
(3 parts), slop basin, milk jug, 2 plates, 19 cups

and 11 saucers, (faulty) Rl

A Chinese floral bowl, a figured ditto, a jar with
cornucopia, a blue and brown Oriental ditto, (wood

cover and stand), a Satsuma fluted bowl, 1 other

and 2 ditto with covers (faulty)

Three 11* blue and white Chinese plates, a ditto

curry set of g pieces and a pair of Oriental vases

and covers, 11" high

A ditto famille rose teapot, decorated cockerels,

and 16 pieces of Chinese tea ware, various, (faulty)

The modern Worcester willow pattern, Doulton

festooned, and other tea and coffee ware, various,

about 65 pieces, (fanlty)

The green and white Old English foliated dessert

ware comprising I dish and 12 plates and 6

Japanese design ditto Howd

A French mantel striking clock in gilt case, on wood

London, on plush mount

Three Persian pottery vases, 2 majolica jugs, 4

15

stand, and an antique wall ditto, by C. Herbert, 3=

green and yellow boats, a majolica dish with dog,

and a French lustre jug (faulty)

TR ¥

f{



173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

16

A blue and white Worcester teapot, 3 Old English
ditto bowls and stands, a ditto Delft long neck wvase,
2 ditte design jars, a French floral vase, a ditto
candliestick, a Zsolnay ewer and a majolica table
bell, (faulty) oF
The Old English willow pattern supper set of 4
dishes and bowl with cover and 6 other pieces,
(faulty) ool Bne 1
. :
A Doulton jug, a Parian bust, z white baskets, |
2z pewter hot water plates, a pottery table lamp,
sundry ornaments and metal items, (faulty)

'
p |

Two antique glass circular stands on dome feet

| 2
Four fluted finger bowls, 10 double lipped ditto,
3 green Dristol ditto, 12 tall champagne giasses and
g claret ditto a5
Thirtyfive engraved wine glasses, 10 ditto tumblers,
25 cut wine glasses, 14 plain ditto and 4 jelly

ditto (faulty) ﬁ\\;H
Q. i/

Two cut circular salt cellars, ¥ oblong ditto, z
preserve jars, 2 pickle ditta, 6 custard cups, 5 o - |

g

liqueur ditto, 12 tumblers and 8 glasses, various

Six decanters, a plain claret jug, 4 water bottles,
a fluted dish, a floral gilt bowl and 5 oblong - | |
dishes, (faulty) g

Two glass jugs, a ditto globular shade, sundry flower
vases and odd glass .ﬂ"ﬁ-"[ on h@

Sundry odd china, jugs, etc. r-,{;] 2.5 0
[ptug/ WSt

The blue and white willow pattern Old English

dinner ware of 118 pieces, (faulty)



184

185

186

187

188

189

190

191

IQE

193

194

1G5

17

The Spode and Minton odd ditto, decorated pastoral

scenes and flowers, comprising 68 pieces @ = _

B
r

The ribbon bordered Stafford ditto of Iﬁ".‘ﬁiéc':es'

—

Three Chelsea oval dishes and g ditto clrrfular .
plates, decorated flowers, {faulty} AN L A

The French dessert ware, decorated flowers, comprising

5 diskes and 8 plates, (faulty) ) ;

. I

The Wedgwood dinner ware, decorated crests and

ivy leaves, comprising 32 pieces, (faulty) 2 '1/? -
j-:_.l-""\'“ ﬂl_l:-"ﬁ-{u.llf

An old Venetian glass engraved cup and cover, !

9%" high, in mabogany case, {fau}ty} ddle, :
F T rtare,

Two Chinese blanc de chine female Buddhas, a dlttﬂ |

female seated on a kylin, a ditto seated on an i

elephant and a pair of gryphon candlesticks, fault}f}

|58~ ey
A pair of ditto blue and white beakers, decorated [ |
river scenes, (faulty) ;57_-—

The ditto willow pattern dinner ware, comprising
17 dishes, 2 circular ditto and 53 plates, various, | |

f.fault]?} Lo-:/?\.lz

Fifteen Imari plates with panelled borders and |
shaped centres and ¢ others various, (faulty) 'L"'

¢ u!&*&q -
Eleven Chinese deep ditto, decorated baskeg of .
flowers, 2 figured ditto, a ditto dish and 2 small J nf —

floral ditto, (faulty) . Tho

A 10" famille rose circular dish and 6 smaller
ditto decorated dragons, &c., (faulty) 2 f 8=



18

106 Five ditto blue and white dishes, a circular ditto,
2 strainers and 10 plates, various, (faulty) 257-
! &”“‘”EE}I; s
17 The ditto tea and coffee ware of 56 pieces, (faulty
198 An B1%" ditto vase encrusted flowers in colours, a
ditto figured teapot, a mug, 4 cups and a cover,
(faulty) ‘1—“\’
199 The blue and white Spode supper ware (5 pieces,)

2 white and gilt Dresden dishes, a preserve jar and
stand, 2 Etruscan dishes, 4 English cups, a saucer,

a plate and 1 other, (faulty) }a,llﬁj
A% ,

A 22" bone model of a full rigged Battleship in
glazed case

A black and gilt Dital harp (Parker of Bath)

201
|I 'J- &
202 A pair of Japanese bronze vases with dragons in
relief, 14" high 'DI’
203 A ditto figure of Venus, signed G.F. 1705, 15" high
(! D‘i"" A
W zmﬁ( A pair of black Wedgwood vases with snake ;_‘
s handles and classical figures in relief, (faulty) fooe
| b1
205 Two Old English brown potlery jugs, a
with figures in relief and a Bellarmine ditto jug,
(faulty) 2l .
206 ) A Jage dittuiirider | Farms, birds g oo
(O 206 arge ditto cider jug With coat of arms, birds ,.
R &ec. in relief, 2 foreign green glaze ewers and a
yellow and green ditto, (faulty) M
207 Four blue and grey Georgian ditto e
3 ﬁ 3 __a.-"r"- \-G-'tgl

Three brown pottery 2-handled wine jars and a

208
large ditto Bellarmine jug ;g?- f ? :



209

2I0

211

212

213

214

215

216

217

218

219

An 81" Chinese Celadon incised vase, a ditto

chocolate ground mug, decorated flowering trees, ) |5 -

and a Delft coffee pot with classical figures and
flowers in colours, (faulty) \4\"" IJ"‘ K

The floral and gilt Dresden dessert ware of 4 dishes,
11 plates, a ditto sucriere stand and 6 blue au%
white ditto plates, (faulty) \'1“ i

-+

A 25" mahogany inlaid oval tray and a walnut 1 lb

stereoscope

\-I.H--r'q—-t ﬁl

A Spider keyed flute in mahogany case, and :
another, by Rudall Carte, in leather case 25|
An Eastern brass rose water dish and ewer with
ename] medallions and a 15" Indian engraved dittc-

casket with wood stand '.1 1.

A black Wedgwood sugar basin, a ditto Tackﬁeld
milk jug, a ditto mug and a silver mounted . ||,

lh.:l_.l;l..f{-u-ﬂ' -

cocoanut cup, (faulty) ' P

"} [+

A 7%”" ivory beaker carved with allegorical figures,
cupids and dolphins 9 }“ ).

i
Two 11%" antique cut glass oblong dishes, a i i

diamond cut cream jug and a strawberry cut scent
bottle > l 5 f

A military sword in leather scabbard and a copper

coaching horn 4wy

A pair of Indian brass z-handled vases and a *Jf-

Parian figure ornament /.

An old silver resist lustre jug with panels of birds,
in colours, (faulty) L Gy

[



220

221

222

227

224

225

2206

230

20

Two Worcester cabbage leaf desien mask lip jugs,
1 painted blue and gilt flowers and sepia 1iver scene
with horses and figures, the other with panels of

Chinese kylins, utensils and flowers &c. G/!? 4

]
L
A French oval snuff box, surmounted by Cupid 2.
and sheep, in leather case I
S,

F

A Japanese gold lacquer box, an Old English ”“f"
painted ditto with ruins &c. and an alabaster
electric light bowl

A Stafford bust o! a Man on marble plinth and a
Chinese chocolate ground gourd shape vase, jo/_
enamelled storks and flowers &c., 12" high, (faulty)

A pair of Longton Hall grey rustic candlesticks with
male and female seated figures, fo” hiﬁh (fau]t];}

A set of 4 green Bristol glass spirit buttIes, itto
sugar basin and a blue and gilt ditto vase 2

An 0Old English bowl and cover, on circular base,

o%" high, a Jitto rummer engraved, a ditto tea
cadd}? and a pair of panel cut spirit bottles |*]

b,

A ditto green ditto long neck bottle, a pale green
ditto and a ditto moulded cream jug

A plain ditto lace maker’s lamp, a smaller ditto, a
ditto tazza and a ditto spirit jug

A pair of Coalport felspar wall ornamentﬁ decorated

views and gilt 7/;.‘;?

Six glass decanters, z ditto flower holders supp rted
by metal figures, 4 salt cellars, 2 green and gilt

ewers, a ditto powder jar and 2 opaque and, gilt E
vases [ 5




21

231 A pair of Old English floral and gilt fern pots with
stands, a ditto dish, a Chamberlain Worcester plate,
8 pieces of Coalport dessert ware, 2 odd dishes, a

French decorated vase and a ditto inkstand (fat!_}t;.r}

. "_‘}nff-

232 A pair of black and floral jardinieres with stands,
a white Worcester fern pot, 7 floral and other jugs,
a pair of blue and white candlesticks, a ditto ,“;/

luncheon tray, a majolica figured and floral candle- ©

stick and 5 small platters H Mﬂff—fu_.”{ |
233 A pair of brass candlesticks, a plated chamber ditto,

a pair of grape scissors, a pair of sugar tongs, an |

electrotype basket, a ditto tazza, a pair of ivory I‘T/D
opera gla-ses, a soapstone carving and 2 olivewood
stands

&

NEEDLEWORK, EMBROIDERIES, ETC.

234 A blue and gold silk damask bedspread and a linen
portiere with Chinese si'k panels 2(10 {;_
';:_-i' BftA _
235 A Victorian needlework sampler, L. Robinson, 1831,
unframed, (faulty) ;,/;ﬂ
, e/ 'f_-f'h
236 An embroidered silk shawl, a lace veil, and a collar °
. o 257 -
237 A squirrel fur coat lining 5/_,.- ﬂ;] el
B T I
238 An antique needlework picture ‘“The Woodman" y

and a black and white silk ditto, figure subject 1:'»’4*-" /

239 An Indian embroidered table set (4 pieces) a blue :
and white table centre, a muslin ditto, a Victorian | 5/
{loral panel, 2 ditto bags, a bead purse and a ditto
medallion



240

241

243

243 |

244

245

246

247

248

249

253

254

22

A French tapestry picture “A Man seated at lunch,
outside a building,” 30" x 24", black and gilt carved
frame 5]

A ditto picture “Ecce Homo,"” 18" x 14° i'-i-‘*i y ok

Six floral chintz curtains -Jﬁ'l..f

An old Tibetan 51]kwnrk fl‘le..::h suspendeﬂ by 1% 1

figures of Idols (18’ long) .
sl

e—

A Victorian needlework plcturﬂml.adﬁ_
seated in a landscape with deer”

Two large ditto pictures, “Interior with male and
feniale figures and Cromwellian Soldiers” and “The
Last Supper”

A white fox fur stole

A Jacobean embroidered table centre, a Persian
ditto and a cushion cover, (faulty)

Four floral brocade curtains and 2z ditto valances

A Stuart needlework picture, “Prince and Princess
of Orange, beneath an orange tree,”” by E. Ekins,

1653

A pink satin an.! silk embroidered Mandarin coat
A blue satin difto, embreidered flowers, in colours

Two grev and brown fox fur wraps and a grey
squirrel stole

A sealskin coat with brown fur collar and cuffs

A grey squirrel coat with brown fur collar



255

256

257

258

259

260

261

262

263
264

265

23
A blue silk damask ditto with grey fur collar and
cuffs and a stamped velvet jacket with black fur

collar and cufifs

Six lady’s handbags various, an Eastern
embroidered vest and a ditto jacket

An ivory carving, a silver needlecase, 5 silver
mounted toilet items and 2z oddments

A red silk shawl, a white ditto embroidered wrap,
g ditto scarves and wraps, in colours and 3 white

shawls

Sundry lace caps, odd lace, lady’s kid gloves, shoes,
clippers, books and oddments

Two drawn thread afternoon tea cloths, 4 cushions,
3 umbrellas, a walking stick, 2 dressing gowns,

sundry shawls and oddments

Two hat boxes, sundry lady’s hats and a box of
cuttings and oddments

Twentytwo lady’s silk, muslin, velveteen, cloth
and other dresses and costumes

Nineteen black silk, satin and lace ditto, various
A quantity of lady’s underclothing &c.

A beaver fur collar

END OF SALE
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